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Milí spoluobčané, 
letošní zima tak trochu připomíná počasí, jaké panovalo v minulém století. Mráz, 
sníh a led vytrvávají od Vánoc a zatím se ne a ne rozloučit. Zamrzá Volyňka i Otava 
a na Straňovickém rybníku vzniklo hned několik hřišť. Pokud vás už ale zima ne-
baví a bere vám hodně sil, můžete se zkusit zahřát na akcích včetně Masopustu. 

Přeji všem dobrou náladu a hodně energie do zbytku zimy JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v únoru oslaví jubilea 

 
pan Oldřich Hamtil 

paní Naděžda Jansová 

paní Božena Nárovcová 

pan Vladimír Zatloukal 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: čtvrtek 5., 12., 19. a 26. února. 
 

Vážení občané, obec Malenice vám nabízí možnost bezplatné služby Smart 

Info na odesílání důležitých informací a zpráv z obce přímo do vašich 

mobilů pomocí SMS nebo na váš e-mail. Prioritně budou pro odesílání 

zpráv ze strany obce využívány e-maily, SMS pouze pro krizové zprávy. 

Dále je tu pro vás mobilní aplikace V OBRAZE. Pokud ji ještě nemáte, velmi 

jednoduše a rychle si ji nainstalujete. Tato služba je zdarma. 

K oběma službám se více dozvíte na webu https://www.obecmalenice.cz/ 
 

Apel na majitele psů 

Prosíme všechny majitele psů, aby si zkontrolovali, zda mají číslo mikročipu 

svého psa řádně zaregistrované v databázi a údaje jsou aktuální. Samotné 

načipování nestačí – bez registrace nelze při nálezu psa dohledat jeho maji-

tele. Registrace čipu výrazně zvyšuje šanci na rychlý návrat ztraceného 

psa domů a ulehčuje práci útulkům i veterinářům. Děkujeme, že myslíte na 

bezpečí svých čtyřnohých parťáků. 
 



Třiďme odpad – má to smysl pro obec i pro naši peněženku 

Vážení občané, rádi bychom Vás povzbudili k co nejdůslednějšímu třídění ko-

munálního odpadu. Každý vytříděný papír, plast, sklo nebo kov má zvyšo-

vat podíl recyklovatelných složek odpadu v naší obci a snižuje tak množství 

směsného odpadu, jehož likvidace je finančně nejnáročnější. 

Důsledné třídění tak není jen přínosem pro životní prostředí, ale má i velmi 

praktický dopad – pomáhá udržet náklady na odpadové hospodářství 

pod kontrolou. Díky tomu nemusí v budoucnu docházet ke zvyšování po-

platků za odpady, které by se dotkly nás všech.  

Proč se vyplatí důsledně třídit odpad? 

• ♻️ Méně směsného odpadu 

Čím víc odpadu vytřídíme, tím méně ho končí v popelnici na směsný od-

pad. 

• 🌍 Šetrnější k životnímu prostředí 

Vytříděný odpad lze znovu využít, místo aby skončil na skládce nebo ve 

spalovně. 

• 💰 Nižší náklady pro obec 

Likvidace směsného odpadu je nejdražší – tříděním pomáháme tyto ná-

klady snižovat. 

• 👛 Poplatky za odpady bez zbytečného zvyšování 

Důsledné třídění pomáhá udržet odpadové hospodářství finančně zvlád-

nutelné, a tím předcházet zvyšování poplatků, které platíme všichni. 

• 🤝 Každý se počítá 

I malé změny v domácnosti mají velký společný dopad. 

Děkujeme, že třídíte. Pomáháte obci i sami sobě. 
 

Dotační poradenství 

Enerkom Šumavsko, z.s. nabízí energetické poradenství a konzultace pro veřej-

nost – osobně v Malenicích každé pondělí od 12:00 do 16:00 na adrese  

Archiváře Teplého 102 v 1. patře. 

Poradenství i konzultace jsou zdarma. Více informací na tel: 703 148 408. 

Ze školní kroniky 
Z jara když bylo dobré počasí, začalo se s úklidem školního dvora po stavbě. 

Do školní zahrady se nakoupily stromky – jabloně, hrušně, švestky za 14 zl. Na za-

lévání byla přivedena voda z mlýnské stoky. 

Při sčítání obyvatel ze dne 7. a 8. ledna 1891 měly Malenice 567, Lčovice 442 a 

Zlešice 222 obyvatel. 

17. 9. 1891 na začátek školního roku 1891–92 byl počet dětí 186, v tom 3 slabé 

a 4 neplnosmyslné děti a 13 dětí jinou školu navštěvující. 

O vánočních svátcích byla mezi dětmi chřipka. 

3. 2. 1892 začalo dohadování Lčovických o zřízení školy ve Lčovicích. Když se  



 

našla vhodná třída, tak bylo povoleno 5 nejmladším ročníkům vyučování v obci. 

Při školní inspekci 4. 4. 1892 byla nařízena výstavba venkovní tělocvičny a vý-

stavba studny. Místní kováři vyrobili žebřík, tyč na šplhání, kruhy a hrazdu za 12 zl 

50 k. Tělocvična byla ve stodole. Výstavby studny se ujal Antonín Horák z Male-

nic za 13 zl. Studna byla hluboká 3 m. 

Počátkem června přišly spalničky, nejvíce u dětí ze Lčovic, kam byly zavlečeny 

z Vacova. Lékař nařídil školu na týden zavřít a vybílit světnice a pak provést dezin-

fekci. Prázdniny byly 16.–23. 6. 

Konec školy byl 30. 7. Na konci školního roku se vždy konala mše v kostele. 

Zpráva z knihovny 
Ve středu 4. 2. 2026 od 17:00 začíná na faře literární kavárnička se Štěpá-

nem Javůrkem, autorem knih z Podkrušnohoří, který napsal Chaloupky, Nebe 

nad Perninkem, trilogii Sudetský dům a novinku Léta sametová. 

Zprávy ze školy 
Zápisy do ZŠ a MŠ Malenice 

ZŠ a MŠ Malenice srdečně zvou rodiče i děti k letošním zápisům. 

Zápis do 1. třídy ZŠ (2. kolo) proběhne ve čtvrtek 12. 2. od 15:00. Na děti 

čekají hravé úkoly, povídání a milé setkání s paními učitelkami. Nejde o žádné 

zkoušení, ale o příjemné seznámení a možnost poznat, co budou budoucí prv-

ňáčci potřebovat. Současně bude možné vyřídit i potřebné formality. 

Zápis do Mateřské školy Malenice se uskuteční ve čtvrtek 19. 3. od 10:00 

v budově mateřské školy. Zápis proběhne formou společného setkání, při kte-

rém se rodiče dozvědí vše o chodu MŠ a děti si budou moci prohlédnout třídy, 

hernu i školní zahradu. Samozřejmostí je prostor pro dotazy i osobní rozhovor. 

Potřebné dokumenty a další informace najdete na webu školy nebo přímo v ZŠ 

a MŠ Malenice. Těšíme se na setkání s vámi i vašimi dětmi. 
 

Obědy ze školní jídelny pro veřejnost 

Máte chuť na poctivý oběd bez vaření? Školní jídelna v Malenicích nabízí nově 

možnost stravování také pro veřejnost přímo v prostorách jídelny. 

Cizí strávníci mohou obědvat každý den v čase od 11:00 do 11:45. 

Přihlášení k odběru obědů je jednoduché. Stačí vyplnit přihlášku, která je k dis-

pozici ve školní jídelně. Obědy se objednávají prostřednictvím přehledné apli-

kace strava.cz, kde je zároveň zveřejněn aktuální jídelníček. 

S vyplněním přihlášky i s používáním aplikace vám ráda pomůže vedoucí 

školní jídelny paní Jitka Ulíková, telefon 602 183 977. 

Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme dobrou chuť 

Zpráva z Charity 

Jak dopadla Tříkrálová sbírka v Malenicích a okolí? 

Za Malenice bylo rozpečetěno 8 kasiček, ve kterých bylo celkem 38 036 Kč. 
 



Děkujeme ještě jednou dětem à la králům, vedoucím skupinek a hlavně vám, 

kteří jste své dveře otevřeli, hodili dary do kasičky a ještě děti obdarovali ❤️ 

Velké díky Hance Častové Svítivé, která si i letos vzala na starost koordinaci 

TS (již po šestnácté) a všem, kteří jí pomáhali. 

Na co se můžeme těšit v únoru 
Ve čtvrtek 5. 2. od 17:00 zveme do Hospůdky Na Zámostí na 

setkání malenických 60+. 
 

V pátek 6. 2. od 19:00 proběhne v přísálí KD další ze série promítání z cest, 

tentokrát bude Vašek Štětina vyprávět na téma 

Tři tváře severu (nejen za polárním kruhem) 

V premiéře této přednášky vás čekají tři expedice, drsné severské počasí, ale 

i spousta praktických informací a zážitků. 

Vypravili jsme se fotografovat polární záři na Vesterály, strávili několik dní 

v přírodě na Lofotech a projeli fotoexpedicí křížem krážem Faerské ostrovy. 

Co tyto lokality spojuje a proč má smysl se sem vrátit? 
 

Zveme vás na bezplatný workshop zaměřený na tělovou rovnováhu, který 

se uskuteční ve čtvrtek 12. 2. od 16:00 na faře. Naučíte se, jak správně stát, 

sedět a zvedat těžká břemena. Také si ukážeme protažení nejčastěji zkrácených 

svalů a uvolnění kloubů, což přispěje k vašemu celkovému zdraví a pohodě. 

Akce je určena pro všechny věkové kategorie. 
 

Na pátek 13. 2. od 20:00 je v KD Malenice připravené 

Valentýnské Choré disco. 

Další informace na Instagramu: choree_disco. 
 

Masopust v Malenicích v sobotu 14. 2. 

Sraz masek je v 11:00 v Malenické hospůdce. Pro všechny masky je zajištěn 

oběd – katův šleh. Průvod vychází ve 12:00. 
 

KIS Malenice a Malenická hospůdka zvou na 

3. vědomostní soutěžní kvíz v sobotu 28. 2. od 19:00 v přísálí KD. 

Sestavte tým 3–4 hráčů. Registrace týmů nutná na e-mail ivetaf@post.cz. 

Vstupné dobrovolné. Těšíme se na viděnou. 
 

KIS Malenice zve všechny do KD Malenice na dětský karneval na téma 

Plavba za pokladem s kapitánem Admirálem 

v neděli 1. 3. od 14:30. 

Všechny masky vítáme. Vstupné dobrovolné. 
 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


